il

17
= =
E R

—HEF LV 7V ABOEKR LOXNILEFE—

Mo 25

L RELEROBIRZE X DRI, ZOo0OBRENDRBZLNTEL 5,
21k, HBFED champ sémantique (BRE) »5THY, L, 55
contenu sémantique (FERMZ) % FFi>5 champ lexical (BB 25T

‘Bho Bl AARE, [=2 7| ThiMEbi 53R (contexte) Mg\

CXoTRSTERED T %0 [HOTFiR =2 783035, ) THEIT =
IS T Dz 7B Cw5b.] OF0= 713 Fh Fh, [k
ZL TUELEL T2 LB ok dm=aT7 vADERL S, D
D M=27])d, TRE]L TLELEL 5% Z0B%o KN D,
champ sémantique (FEBRE) BB LS 2 X 5,

2 7

s2= LIE LIE
s3=5 % <
‘P Seete. =l D FEBR

fig. 1
fli 5, [F— contenu sémantique(FhkAZE) % Fi> T DICER DOENE
HETBTEN DB PIZE, TS A= 2WAEKE -0l T 22132
PR DbHI DAL K, HEOHIEELLTWADTHY, TLITL
W, THEE ], [0k U) El-THEHLIhb, chbDED 21—
FRBE OF & %Fd§ contenu sémantique (FkZ) @ champ lexical
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GERY) LE25125 %,

HEORZ
mi? = J
me= L UIE
ms =g
me=7c o8
m-etc-='fm@§5§
fig. 2

F—ERmeEE 3R v\ WTil, £OFFEOEMILFE D champ séman-
tique (RBRE) DHFINTENEDIBREZ LBV LS5, 4L, BERE
DA O EFEOBEBBCOWTIL, ZTOEEKRD fréquence ((FAEE) 2 &
{TH, £0DFED champ sémantique (FERE) O T—BEDEL con-
tenu sémantique (BIRNZ) TliHN 556, HE- TEFEI N RN
Bbo PIziE, 735 v AFE, jalousie 1375 vx%égzkﬁ%!s 000 B/,
fréquence (FHEE) OB XCIL2, 382%9&:255%):15, BbH Vv E
T7 7 VAETETF LAOBCHNWAEEIS T T TH L. THhilL
75 v AEE, Par la M il n’aime pas voir sa femme sortir. (HEfRH.D>
b, RITEFHTEORTE RV BWHKNBRBCERE I hBESE
% %50 Linl, Elle regardait par les jalousies son fils jouer dehors. {3 &
585 5m? RN LREAE, £ 2Co jalousie 13 MEEL] CiEix <
[46/5] @ contenu sémantique (FEBRNZ) Tfibh T3 & R2ONRE
BB A S L, [REBF I LB FAATCESEDE BT e] L Th
FFREXLTHD o fw T, jalousie @ fréquence (fFHFHE) E &
S T, fréquence (FRHEE) NE\VOIL MBEHL] @ contenu séman-
tique (BEBRAZA) & L0 jalousie ThHo T, [EF ] LR TIRILVES
5o

— DD EETEH I % contenu sémantique (BIRNZE) X MOFET
FHTH 705 LETI BRI 7t b i b WS EDOFED champ
sémantique (ki) & champ lexical (&) Do m axe () #[H
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BB AT E bbb Thde THINnD, BAER7 7
VABCHR T ABEOHELEO—oREIREETEDTH S,
Doz o 2nib, BRED oo, Tveod ), TwE
D, ThEns), TEETHS, T#25) TELLAV] X7 7 VAETIR
EFrEBRTAMEH L THD LT Do

2.1 Moo
plein [rempnjD Jtrés plein [bourré, comble]/trés plein [bondé, bour-
ré]/couvert/encombré
TZDFERA VYO TOSIENE ] TEREAT LSS T2
T g VT, T AEETL SV ool TEE TS AP T o
N THEN TR ]

EOWoDTHED Moo ¥ Wi kBT 585 TREDORAOIRE
kD] ZETHhA S, ), =7 vARRIKTEZBERT TR o
EWRon, T ol iedntiRb TRA] (FFE) CHBT 5
LOoRSHTHE, [ERTEMRbD (EBE)] & [ZhIEWNL s o (F
E] CBF b 9o ZRIND O L TAENIOE TRDAOERL D]
BHaT. BB~ fIstoheE il Tz o), TR BNrhic s
2o SR DD Moo iF V#2112 connotation (J/R) DEZR L& F
FolhuE plein, rempli TFEHhI b #o T [ZOFEIA VPO TU o
22 1y 5 v AZEG Y Cette boite est pleine [remplie] d’oranges. X
E4 b [EOREF » PIEEL TV IV, ] (8a poche est remplie [ple-
ine] d’argent.) 3 FLEVOXTH Do

Moo iEW7E] 2% connoter (FE73%) SR T Moo Al © R A
MO Bt dln= a7 VARBRIRAETNRD LT H 75 VA
EBWTLEHEEOE A S D, plein T trés 2R L C trds plein L5,
72 b, B bourré, comble {FE 57T 5, Thik, TCOFIA VY
T (CEBRES) Hol TBEDOEY » MIBETLSIEVL (THER
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20 A 1l 5

T5) Wl i FENFR 75 vAETT Cette boite est bourrée [comble,

trés pleine] d’oranges. Ses poches sont combles [bourrées, trés pleines]

d’argent. FFEH X5, & TEETNEIT Séette boite est trés remplie
d’oranges. L 7» % Ses poches sont trés remplies d’argent. m } 5, trés
rempli L3 F 2oz &,

HBEEME Gh—n, KM, L) BATOLSEWTELESDL, 7
7 Y AFETIE plein, rempli 25, THBBEIIATL W otoo] 127
7 v AFETIL La grande salle était remplie [pleine] de monde. » * 5 i
8o S [FLFED] OREELET & %1212 bondé, bourré, trés plein
PELIR B R TRDE 5 EE2 3 DTH5Bo A ce moment-la, Pautobus
était bondé [bourré, trés plein] (o, ANRAZTULE TLEDK - T0)

Ve Fy g VTR, 7 — 73T o W7 5 oo ] TEEFIEA 2 8L
TS THEAIL Vo] D WTUE T3 (258 I35 4 om =k
THId D (FED) Thho ZOBE, 75 v AETIE, FOE@ER [
Tl oW DR L o TEIENRE 5 TR Bo B/ C—ET
Bbh TOBB AT couvert 2iffibh, fpT—TEPHLTHT, Fh
DMl % 5B DB 7s o 7o 0 BEEIC 7o 5 7o D F 3841013 encombré
BEbN Do £5\W DT, TVETY 3 VGCIL, ¥ — 7 MIZTET Lo

W2 s 7eo] W7 5 v RETIT A la réception, les tables étaient couvertes
de fleurs. ©HB2% THOBIZV2D (WA AL DT) VLol TS
T EV] E70B &, Sa table est toujours encombrée; on ne peut
travailler & 7% & 51 encombré Ao %o [EEFIZA APHTL o1
VTBRR ] BT, 4 ARPBBFOMBELEL bk Le

corridor est encombré de chaines et de tables; on ne peut passer. }t 7c %

DTHbDo

2.2 Twodld

toujours [tout le temps]/toujours [tout le temps, sans cesse}/
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chaque fois que [toules les fois que]—l—infi).
FZDANZDD BHInic DRI OMEN B 5ol TCDONIEELRE T
TV bfE o] MESHAZEZE TS E VDL FHTIEL 2.8 570
Eo=Z20 Nvvob] oZhLh o contenu sémantique (ERAZE) D
BENAALEA S ? TZONIVDOR BB SAER S50
T TREXDS ] WRERRL, Nwob] CBHERDZ LICX 5T,
LT OREBOMBEERLTCHBDTHD, Tvod] 1k Mo Thl, [HiI]
RECL > TEEBLZNTEDLLS 5, REORFELRT Nvwod | 11y
7 Y AFETIL toujours, tout le temps THEbEh b, Thig, [ZDOAIL
VoL BRI ORI OEENH D] 11 Cest un homme toujours [tout
le temps] prét & vous rendre service. L7 5 v AETREE TS5,
[ZDOAREEXBCCD BN Teo] O T o) IR/ < B
TERRLU TS, N0 ] I o TEH IR T Tuod@nie] Eich
W BEORETH Y, BYVIELTHD. 22CO M0 d 11 M2
LLoTEEBEANTELRES Yo BIEOME:, BIELERT 75 VA
ZEDEIF L toujours, tout le temps, sans cesse W8 5%, |2 DAL
ZHL T2 127 5 v AFETIL Clest un homme qui a tou-

jours [tout le temps, sans cesse] travaillé danssa vie. 25 % 275 5o T

ZTHDLWCIRB T E1X7 F v AFED toujours, tout le temps [TIRBE D
b, BHEOMSE VR LIS bEITE2 523 sans cesse [ LPRAE DM
W2 EE D22 ThbDo $8- T, = Clest un homme sans cesse
prét a vous rendre service. (& @j\mho_i)jéy‘gt@&}‘pcjoﬁﬁ%iﬁjb
Bo) LILE xTn\e

MESRDE2ETH LD RHIREL RS oto] ® Nod ] 12 E 5
ZHSH? 2D w0 [ (¢35 &) B3 T¢-F3) wotin]
DEWRTH Do = DA, 75 v AFETIL, chaque fois que+ind. toutes
les fois quet+ind. DEFFFAWLIESo #HoT, NELROELE TS L
DHRBITIEL BLE 5Tl 117 5 v AFETIE Toutes les fois que [Chaque
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22 i1 &
fois que] je lui répondais, ma mére me battait. *FEHINAA 5,

2.3 (40
actuel/actuel [d’actualité]/d’zujourd’hui

(4O BRIHEEOHEL LI EBo Tvbo] MAEIRAS OIER,
WOBBR o TWho] T ORBEILSOTETCED S Fbhitvo] 4
DTHZRIHSP»ENTET 5]

L@P‘ﬁo@@bﬁ%%éﬁ&bz«:m\miﬂ%@@:o@y@ (4o | o con-
tenu sémantique (FIRNZE) KILEVAEWE SICEZIT bR, [HED],
TBELS (0B RI-TEEBELINTELRLS S, OO0
DNTHRAOZERE LS. BOZOOHIIFD 401 oD T8
ol [SHO] REDRBAEFEIC LI TEI > FiED [S0] L
FED 450 LOERNT, iEO S0 nEENAERAEL, BEO
T4 o] FHNLERN LI BLEEZDESL D, 2OEBEVET 5 VA
FRICBWTLE 'R 5725 557

EOMODEAREORNLE 75 VAREBIRRLTCAS RO X 5 ERHAT
5155, [50%BERHEBHEOREL Lic\w & B 5 Tivb 1 Le pré-

sident actuel de l'université est en faveur d’une réforme des méthodes

d’enscignement. [AZ134 ORI, OB - T\ 5 >La pollu-
tion est un probléme actuel [d’actualité]. Tout le monde en parle. [ =
DERBEIZSDEETIIY 5 L 72 Lo [>Cette expression ne 'emploie
plus dans le langage actucl. [ OFHEfbITH L2 ST E T L 5o 1

Les enfants d’aujourd’hui sont trop gités.

J:@77 VARENLRB L, BAEOD [0 wxids, THESLD (O
é)J/rwJ DBARITZ 7 § v ARBIILE X 5 Th %o TENIT dayjour-
dhui IR HIEIEA A D 5o T, le président actuel (S0%E) LA
E kT *le président d’aujourd’hui L3 E % 72\, FIIX le langage actuel
(5 DEHE) O pic +le langage davjourd’hui L 128 X7\ le prési-
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dent actuel (4 %5, le langage actuel (GDEE DIiKC actuel |3
BRES 2 CBb i fhbhT\b X 5128 2 % A * Les enfants
actuels sont trop gatés. LIXE LD TH Do

= 5 LT &5 & actuel/actuel [d’actualité]/d’aujourd’hui o ffi\ o1t 0 E
BETISTAIIE 2 2 20Tl EHEE, THEDL 4§55 (W3)] ©
RO actuel & Flie UL, HfELh 3B EOLFARENENE DD &
WHZERL BB Y D actuel [Factualité] (4o, TBEED |, MBiED
%) 1%, La pollution est un probléme actuel. Tout le monde en parle.
(AER S DRER . B DOFEEIZ - T\ 5,) Cette revue ne traite que
les questions d’actualité. (Z DHEELIHEDOMBE L& Vb Tal) DX
51 probléeme (R, question (HE) 7o X &I Ebitbo

actuel (4@, 4 H D) 11 Cette expression ne s’emploie plus dans le
langage actuel. (Z DEBIFLDOEFETIED ) Fbhisv,) La mode ac-

tuelle impose les jupes mini ou maxi. (&£DOWTTIL, I =< FVRIE

% XML T\ 5B,) Lépoque actuelle est celle de la vitesse. (& DE{IL
A — FOBRE) I & DX 9, mode (Jfif7), époque (FfL), lan-
gage (53, moecurs (AR) 7n & L kicfibiis,

2.4 [(~D) bEnbd]
du haut de+SN/de dessus+SN/du point de vue de-+SN

TEOENDEA—HTCHERE T (772D EnbREY Fidic
Vol MR EEH O L BFZE Lol

EoZoofistoRF o= o0 [Lab] KITBFTNERES L, &E
D (Erb] BHENERT, TExd @G/ Erb GhefD] ©
AN HENH DN T H S 1RO LEMDE RSB CREEE T & T7
—TADENBREEEFRE Vo] & DOENIRTEO [ En b 43 haut (7
X)/oas(EX) DOBIMBI X B (kb THD, BhED [ Ea b ] i% dessus
(k) /dessous (F) OBfhic ks [Enb] Thdo
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24 H o 13
TEDOEDD ] BEOHBESEMETLSDOTHE 0D, [ROEN

D BR—ETRE®E ] 1175 A TIT Ou peut dominer la ville
tout entitre du haut de la colline. LEHCE 2455, M, [5 — 7
ND LG o] BETOERTECWEDTHELND, [F—TAD
LB R% L7 E o] 13 Enléve tes pieds de dessus la table. 2 {L2RC
EBIEDH 5,

TORREFFETEOEN D] D [(-) Db 3Bt Ew:
G TCD) JTill, TCeo) Hnbl X THEBLNTE 5,
Thift, THRIIFFERO LMD Lice 117 5 v AETIZ, Il a étudié

le poéme du point de vue de la forme. L =2 575 5,

2.5 MEZET5]

interpréter/faire [jouer]

[HDOET7 =2 IE—YT7A bR RECEHE L] [RRHDO AL D
BT 2—=FF VEEETH O LIELIER N5,

FEDUIIESL ORI %11 a trés bien interprété le piano. (Wit v 7
TREFCHEE L) O3 RMBVARL LTRbhD, & O OE
CIXHEAEOT 1 BEKBLORS 5o ki, BAETIE, boHMiM
Db, HHEEHXWIOD FETH] LVIF—DECERTELN
bile 77 VAFETIE, WMEEET S DI interpréter+SN () L EH X
A, FEEREETH O, faire [jouver] HEAEHE AR (K8 LEHX
NDo ol [BOELT2AMIE-YTA M RRBARCEE Lo 127
Z v AFECi% Ce pianiste a interprété excellemment Mozart. » S\, [FA
EHDAIHRT 2 —=Fd veEETL0L LELIERDT 5] 12 Jeles

vois souvent joner [faire] de Paccordéon. -2 5 DTH DB,

2.6 (#2151
enseigner/enseigner [apprendre] /enseigner [indiquer]/donner /faire

111



25

8
savoir; informer

[Nz B 10 RRE#L TWbo] TRARHEL B L 213D D =i
Vol il O BICHF T HZ BT LT T bl TRIZERIE
TT—HBOELR BHicice Bz bh it TREOAMEET ¥ # 2 Clh
fozol TZD= vy — b+ ORMEEHE B bR H LTI X

LEOEFO T8 25 »bEBINLIERL Aok EFroEEgsd
51 TETRIRTOFLEBET S X 575, BHAE K TiX, champ
sémantique (B DEADVIEH B ELTh, [#25] &\ 5FR—E
Bx5Z &b, MEERIENLIL BRIV, 75 VvAELEWT
B PFEYRICT L,

[ARITECIOREE L T 5] WRITS #2511k 8%y 35
EREBINTEDLIEA D ZOFISTL7 5 v AZETIL 11 enseigne [don-
ner des cours] dix heures par semaine. L3I X}, enseigner, donner
des cours @_o@ml, FRTEB, BT E 21E, enseigner 04
ense1gner+o &7z b, structure superficielle (FEREHEE) T, {ﬁﬁj@ﬂgf«
EEE MECHSTS SN 2 R

TFARHEY B Z B IIDRE D I R\vel KB E, 75 VAETIE,
Je n’aimerais pas avoir 4 enseigner la géographie. 353 X}, syntaxe
(FifEsm) O DT enseigner+SN, L), EHRELC L 2BEEHLY
SN BBRTL 5o Z OB, SN OPEITHEER, AX—v, HEiffk s
Thdo

PRI DEEIEDEEETYB LD s TWwhol 1575 v AGE
“Gi% 1l va enseigner [apprendre] les mathématiques & ces éléves. L3
ERbo Zhk syntaxe (FiBEEh) MUICEZT % & enseigner [apprender]
+SN1+2+SN(A)z L5, SNy DFZIE D Je n’aimerais pas ------ )
SN LR U#EHR), AH—v, BiicEThb, CoTHLMCRDL D FIT,
structure superficielle (FEWE#E) ©, EHIEC L BEH E, SN
EFh, AR—-v, Bl E) PirRERASEIICiE, enseigner LM

110




26 #hoW 173
Pbh, i, EHORC X AR ENE, SNy $8h 5 L, cnseigner &
#z apprendre LI SD L\ 5 T & ThH Do - T, enseigner+SN
(& H ) /enscigner [apprendre] +SN; (EE)+a-+SN (A - HE) 0BRSS
B D 3700

TRLBIC AT —FDOEE SR CH 2z bR ET] ZOFXTD [#
25113 [RT] CHEB2DLENTEDLLA D 75 vV AT Je

peux vous enseigner [indiquer] le chemin le plus court de la gare. & EH]

CXx%, I I TIL, enseigner ® synonyme ([E3%iE) & LT indiquer 23
Fzho Linbo

TBEOAHEET AL TN Z D HLB D 7T VART
IEIEOBF ORI b iz donner 23MFbN b, o T, EDFISCL Donne-
noi ton nom et ton adresse. L{A\RTX %, 2DX 3, BMIELLS
B H R nom (KR, adresse (fEPD) 235 &, BEd T#x 5] &
7 5 v AZEClL donner L5,

[Foz vy —rOREEENEARbEHEL T hXo] © T#HLS]
137 5 v AETL, faire savoir+SN (#), 2+SN (A) & informer+SN
(AN)+de+SN (#) o=@ b OEBNTETHD. Lhig, Lofizi,

7 5 v A3, Fais-moi savoir Pheure, U'endroit et la date de ce con-

cert. @\ it Informe-moi de I’heure, de Pendroit et de la date de ce
concert. FEEEN B, & ZCHEET XL faire savoir L informer 3%
hZh syntaxe (M) EOMERRIRD EVWE T ETHD,

T ETE, BEER, AR 1\1; (apprendre, enseigner, indiquer,
donner, faire savoir, informer)+SN ORa st L€ &1z, syntaxe (fit
s Litamie, SN oft pic, inf CRER), queb, s (SR P 28
B, V+inf, V4queP, V+si (GERFD P OBETRERVICIOLS
TR TRBIEA 5 ?

SNinf. D34, Ma mére in a appris [a enseigné] & aimer les autres.
(B MALET S Lk 2 TS hico) DX 31, structure super-
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ficielle (GETE#EE) T, apprendre [enseigner] A +SN (A) +a+infl L 75
v, BhEE apprendre, enseigner % {if 5,

SN=queP D¥#h SN>inf. LEME, bo—oBjf% {#\, apprendre
[enseigner] &44+SN (A) +queP ind. ¢ structure superficielle (GETE#HE)
b, $£-T, Cette expérience nous a appris [a enseigné] qu’il faut
savoir se montrer parfois ferme. (Z DB, B2 1 XWE - 2BEY & 5
ZERBEREES D EREL T R DX SEERT S,

SN=>si (5%RAE) P oA, BjEiCiL, dire, faire savoir #3{fi>i,
structure superficielle (FEE#E#E) 13 dire [faire savoir] a+SN (A) +si (5
BEgE) Pind. & 70 B0 F 5\ 5 1T, Dites-moi [Faites-moi savoir] simple-

ment si elle est de retour. (7275, HDLIE - TWBH 5 B2 TL
FE& o) B Do

DEDZ nbonz ERB LMD H—iik, SN O bz inf.
queP, si (BRMEFD 232, W oBRKd, £h b D structure
superficiclle (EEHERE) 13, V+2+SN (A)+a+inf. (queP, si (FERIE)
P) LizoT, a+SN (A), H'b, EFSEK X 5EEHWEE (datif) 23
BhbEWdZ L ThD, Fugis, SNDinf. SNSqueP OEAIITE
& LCix apprendre, enseigner piffiboh, SN=si (FEMIFD 0HBAKIL,
BjFA & LT, dire [faire savoir] 23D EE 52 &7

2.7 TRHLAV]
amusant [comique, drdte]/amusant [drole, marrant, rigolot]/intér-
essant
T€=— IV UERAL ERERED LAV 9= X A" OB
AL BEL LAV MEEOBLLAVIVI Y 3 vED o Thbo]
FO= 008 to 5%, BHIOZ OO (B LAV, ILAKET
I IBAL, [CoWit] BEE I TEWE LN TEB A 5,
(€= REBA LAV M ¥F=3A" OBEIIAL LSS L
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Dl DITEBLAV] OFEWIL, §iED (5 ULAV] AR LT
THD, BEDO [BILAC] ZMPrBELTTED V5 T &7, AN
[RLLBW] 75 v AFETIL, amusant, comique, drdle 23, [
== A LR AD ERERD LAV 1Z Pierre est vraiment amusant
[comique, drdle] quand il a un peu bu. EEHIhz, W (8L LA
W] 7 5 v AFETIL amusant drdle, marrant, rigolo 23{fdod, [“H 9
= XA oy@@mzkgmwﬂoj 1% “Sazaé San” est vraiment amu-
sante [dréle, marrante, rigolote.] 23 X%, %, marrant, rigolo 1T %
DIcE oo XX T ELIR WL B RATH Do EOFII B LS
7% & Lk, amusant, dréle 13, AWBAL T4, LT {ELRS
2%, comique X ANIwBIT- 584234 <, marrant, rigolo 1341 B3 584
DB EH TR,

B RE LAV 2 v sy o VLo TWh] @ b LAwv] 12
romon TLLAV] Liki#- T, 4109, BHNE®RE L - TV,
FERREV ), THEBRA O JRIBLTWT, 75 v RETT, intéressant 33
Eb Do (o T, TITEDOBLI LAV LI Y 3 v iDL TWBo] 1T

II a une intéressante collection de papillons. ;EI X R %,

3. HAFEZ 7S vABRRIREBELTRL Y5 vAEOWE EEY &
CIEL VL syntaxe (HiF3R) CXX% % LDLMBENH B, £ BARE
O ELL B LI bl FRICIIE—C HAREDEEDIE
T T contenu sémantique (EBRAA) ZR2 HIIET 3 & E2FOLTH
bo ERICHIE O contenu sémantique (EBRAZE) %t champ sémantique
(BWE) DRV BRBLEEOHACIEE L BT 5, #l 2, Tvo
B ConTIE, Wob [WoThl/vod 2 F)/(35E) vwol
LC-F5) evtie], T4 D] wounTiE, 40 (BED, 455 (W5)]
/50 [BED, SHD], TEAL] ZoWwTE, End B 05K/
s GBHIOLET)/ Eab [&E2b, Eiabl [HEETS ) ©owTi,
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ERT L W/HERTS CEB), TRLLAV] ©OWTL, KLLAW
[ZoiFwic]/Bsd LAV [BEREW] HARZEDED contenu  sémantique

BUHRAE) ST % 7 5 v AFEDFE S i H o champ sémantique (R
B Lo Twa0TERdFERCARLTRIER B,

Bk, F—0 champ lexical (FEfE) WEENLED, FLL-T,
ZORRCANRLE IR T 5HE S 55 DT syntaxe (FiFFaR) oL
TLHEELAGIIER G\ ] 24E, comble/bondé, actuelfactuel [d’ac-
tualité]/ d’aujourd’hui, apprendre/indiquer/donner/faire savoir, comique/

marrant [rigolo]

=S

1) sy, S, S5 Seere. WEFENFHE 57 contenu sémantique (FEHRHNE) 57T

2) my;, My, M., =mMOt;, MOty, Mot..., Cf— D contenu sémantique (kK
B) EEBHLTEDO ISV -7, —BHIIE, Zh5HD mot;, moty, mot.,, it
synonyme (H#FE) LEhhBLDTH 5B,

3) Alphonse JUILLAND, Frequency Dictionnary of French Words, Mouton

X b,
O [ ] ADEDXFDOWOBHE B EEL 0T ¥ 5EM, synonyme ([F3%5E)
2R To

5) ZE®D * ENLZ DA syntaxe (BiHEH) EELL M L% F T,

6) ind.=WF%

D/ RHBREOFNOIUBEREY R,

8 ; MEOMBOEMIA UBKREEL T2 syntaxe (MiTH) L Edz
ERINT,

9) O=zéro ¢, syntaxe (M%) £, bRz L2R T,

10) SN=syntagme nominal (Z5Ha)

11) V=%

12) P=#gitx

BE

OMaurice Gross, Grammaire transformationnelle du frangais, syntaxe duw
verbe, Larousse.

QOAlphonse Juilland, Frequency Dictionnary of French Words, Mouton.

QOLarousse, Dictionnaire du frangais contemporain.
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(OLarousse, Dictionnaire du frangais, langue étrangére, Niveau 2.
QJ. voA7, SHEFFERA, REEEE

QA =74 &, ERR¥ER, REBEHEES

OF. v —7, C. mnv., fi, BR7 7 vABEFR, KEHBE
OP. v —~7, C.mnv., fi, B7 7 v AEEFNA, KEHEE
Ot , AFFE, HREE

O&H—pufl, FRBEETH, =Z4F
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